         За прошедший 2021 год Администрация Заолешенского сельсовета в полном объеме выполнила все ключевые функции по непосредственному обеспечению жизнедеятельности населения в рамках бюджетной обеспеченности.
Бюджет Заолешенского сельсовета в 2021 году составил в сумме 7709600 рублей, запланированная расходная часть исполнена полностью.

Особое внимание уделялось благоустройству территорий сельсовета, улиц населенных пунктов. На эти цели было выделено 659,1 тыс.руб. Проводился покос травы, вырубка кустарников, спил аварийных сухих деревьев, вывоз мусора, гредирование территории. Опрятный, ухоженный вид села напрямую зависит от старания,энергии, а также заинтересованности и энтузиазма всего населения. Общую картину на улицах поселения портят горы песка, строительных материалов около домов граждан и полное безразличие ряда граждан к выполнению обязанностей по благоустройству и содержанию придомовых территорий. Только от совместной слаженной работы будет зависеть, как успешно будут дальше развиваться населенные пункты  нашего сельсовета. Наводился порядок и на сельских кладбищах, убирали мусор, вырубали кустарники, поросль клена, старые аварийные деревья, завозили песок. Поэтапно приобретаем и устанавливаем ограждение, Планируем озеленить территорию Заолешенского кладбища с центральной стороны.

   Одним из направлений в работе является обеспечение работы уличного освещения. За прошедший год было приобретено 40 уличных фонарей и 17 автономных светильников на солнечных батареях, заменено более 120 сгоревших ламп. После замены электроопор и электросетей по улицам села Заолешенка проводится работа по установке новых светильников.
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «Заолешенский сельсовет» Суджанского района Курской области» на 2018-2024 гг. в текущем году выполнен очередной этап благоустройства общественной территории дома культуры и памятного знака по ул. Новоселовка, 6а ,в результате которого была уложена плитка, посажены туи, изготовлен и установлен Памятный знак «Воинам-односельчанам, погибшим в боях за Родину», установлено металлическое ограждение, на общую сумму 1473,9 тыс.рублей. За счет благотворительной помощи был изготовлен и установлен Памятный знак «Землякам, погибшим в локальных конфликтах». Изготовлена проектно-сметная документация на продолжение обустройства детской площадки по ул. Алексея Бутенко в 2022 году, стоимостью 1301558 руб. На детскую площадку будет установлено дополнительное игровое оборудование, ограждение вдоль дороги, и  положена асфальтированная дорожка.
По Заолешенскому ДК ежегодно проводится текущий ремонт, в этом году заказана проектно-сметная документация на ремонт крыши и фасада здания дома культуры.

По Гоголевскому ДК планируется частичная замены кровли. Силами Администрации Суджанского района на территории Заолешенского сельсовета была отремонтирована дорога по ул. Колхозной, частично по ул. Октябрьской , проложен тротуар по ул. Школьной,  изготовлен и установлен пешеходный мост через р. Суджа. Остается проблема ямочного ремонта. Необходима новая дорога по ул.1 Мая, дорога от улицы Октябрьской к перекрестку,к детскому саду «Радуга».Необходим тротуар по ул.8 Марта, ул. Школьная, ул. Гай.

Проблем в сельской местности всегда много, а возможности бюджета на их решение, к сожалению, ограничены. Несмотря на это,на сегодня у нас собралась сильная команда специалистов,депутатов. Избранники народа реально оценивают ситуацию и помогают в решении проблем.  Хочу поблагодарить всех жителей за внесенный вклад в развитие наших сел, за любовь и преданность своей малой Родине!

    В предверии наступающего Нового года желаем всем крепкого здоровья, мира, благополучия каждой семье. Пусть в каждом доме всегда царят мир, доброта и любовь.  С Новым годом, дорогие земляки!
Глава Заолешенского сельсовета                 Логунов И.М.

