                                                                                         
Подводя итоги уходящего 2023 года, хотелось бы отметить, что Администрация Заолешенского  сельсовета в рамках бюджетной обеспеченности выполнила в полном объеме все ключевые функции по непосредственному обеспечению жизнедеятельности населения.
Бюджет Заолешенского сельсовета был утвержден по доходам в сумме    6413310 рублей.               
Фактическое исполнение доходной части бюджета на 2023г. составило   6413310 рублей.                  
Исполнение бюджета сельсовета за 2023г. осуществлялось по программной структуре расходов, на основе утвержденных  Администрацией Заолешенского сельсовета 8 муниципальных программ. Все разработанные муниципальные программы направлены  на благоустройство населенных пунктов сельсовета, совершенствование уличного освещения, на развитие культуры и спорта, противопожарные  мероприятия, оформление муниципального имущества и др. Муниципальный долг по итогам 2023 года отсутствует.
Особое внимание уделялось благоустройству населенных пунктов, созданию нормальных условий жизни населения. Благоустройство- это прежде всего чистота и порядок на территории населенных пунктов, уважение к себе, к своему родному краю. Постоянно, в течении всего времени, силами  привлеченных работников, производился обкос придорожной территории, вырубка дикорастущих кустарников и поросли, ликвидировались несанкционированные (стихийные) свалки мусора, производилось спиливание сухих, опасных для жизни и здоровья деревьев. Много работы по спиливанию деревьев проведено на территории Заолешенского кладбища, более 30 деревьев, продолжается уборка отходов, дров с территории мест захоронений.
    В течении года проводилась модернизация уличного освещения, установлено уличных фонарей в количестве - 21 шт., произведена замена более 150 ламп.
    Остается проблема по поводу бродячих собак. Несмотря на частые отловы, по обращению граждан, собаки часто  появляются на улицах. Уважаемые граждане, прекратите выбрасывать домашних животных из дома, ведь мы все несем ответственность за тех, кого приручили. Собаки ваши друзья и заступники, не лишайте их дома.
    Не смотря на постоянные обращения в Администрацию Суджанского района по организации и проведению качественного ямочного ремонта дорог, ремонт не проводится, дороги находятся в аварийном состоянии. Надеемся на понимание нашей проблемы и решении её в наступающем 2024 году.
Разработана проектно-сметная документация на текущий ремонт фасада Заолешенского Дома культуры.
В течение  года работниками  культуры- Рыжих Л.А., Калиниченко А.А. проводилась большая работа по созданию условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, проживающих на  обслуживаемой территории, много проведено мероприятий патриотической направленности, неоднократно гостями мероприятий были участники СВО.
 Администрацией Заолешенскорго сельсовета , по инициативе Суджанского отделения РСВА, изготовлены и будут установлены памятные доски погибшим воинам- героям СВО- Гавришеву С.И., Гуляеву С.А.Вечная им память! Помнить о них- это наш долг.
     От всей души благодарю жителей Заолешенского сельсовета, руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, которые постоянно оказывают помощь защитникам нашей приграничной территории, участникам СВО. Дай Вам Бог всем здоровья и удачи!
Не смотря на сложную, напряженную обстановку в приграничных селах, неселение с пониманием относится к возникающим неудобствам (временное отключение электроэнергии, водоснабжения). От  имени всех жителей приграничных сёл Заолешенского сельсовета, выражаю благодарность за своевременное восстановление электроснабжения всем коллективам РЭС и лично Галушкину А.В., Гончаренко Р.В., за  своевременное восстановление водоснабжения,  коллективам МУП Суджанское КХ- Романенко М.П., МУП ВКХ г.Суджа- Стоволосову А.И., бесстрашным – продавцу и водителю автолавки ПО «Суджанское» за своевременное обеспечение жителей продуктами питания.
С апреля 2023 года по настоящее время – общественный порядок под контролем, Добровольной Народной дружины, созданной в этом году.    Совместно с сотрудниками полиции проводятся рейды по общественным местам скопления молодежи, поддерживают порядок в период проведения культурно-массовых мероприятий.
Большое внимание уделяется мерам по пожарной безопасности, с целью предотвращения пожаров проводятся рейды, инструктаж с последующей раздачей памяток  по пожарной безопасности. Старшие населенных пунктов, в случае возникновения пожара, предупреждают население об опасности.
   Выражаем благодарность депутатам Заолешенского сельсовета, работникам Администрации сельсовета, работникам культуры, образования, детских садов, которые в полном объеме выполняют свои обязанности и делают все для того, чтобы люди жили лучше, чтобы наши сёла были жизнеспособными и развивающимися.
Спасибо жителям сёл Заолешенского сельсовета за понимание, терпение, неравнодушие и активное участие в решении насущных проблем.
Администрация Заолешенского сельсовета от всей души поздравляет всех жителей Суджанского района, участников СВО,  ветеранов боевых действий с наступающим Новым 2024 годом и светлым праздником Рождества Христова!
Желаем  вам крепкого здоровья, счастья, мирного и чистого неба, хорошего настроения, семейного тепла, любви и добра. Пусть ваши желания исполняются, новых побед вам и успехов!


Глава Заолешенского сельсовета                       И.М.Логунов
