УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА ВЫПОЛНЕН!

14 марта под председательством Управляющего делами администрации Курской области Анатолия Стрелкова состоялось заседание Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и развитию информационного общества в Курской области.
На Комиссии обсуждался ход реализации проекта «Электронный классный журнал и электронный дневник учащегося», который позволит школам организовать электронный документооборот, снизить объем бумажных документов, иметь полную картину успеваемости в школах, оперативно контролировать исполнение школами поручений. А родители получат в свое пользование ресурс, который позволит им в любое время с помощью Интернета узнать был ли их ребенок на занятиях, какие оценки он получил, полную информацию о ситуации по каждому из предметов школьной дисциплины, а также расписание уроков. Вся информация будет обладать несколькими степенями защиты и предоставляться родителям совершенно бесплатно. Эта программа, как элемент единой информационной системы образовательного учреждения, предназначена для учета и контроля отметочной деятельности процесса успеваемости.
Впервые идею сделать школьный журнал и дневник ученика электронными озвучил Президент России на заседании Президиума Госсовета в 2008 году, который пояснил, что это нововведение станет очередным шагом в реализации Стратегии развития информационного общества в РФ.
С 1 сентября текущего года эта услуга будет доступна для жителей Курской области. Комитет образования и науки Курской области будет ежеквартально осуществлять мониторинг предоставления услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости» по модулю региональной информационной системы в сфере образования «Электронный классный журнал и электронный дневник учащегося».
[bookmark: _GoBack]На комиссии была отмечена положительная динамика в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг по итогам февраля 2018 года в администрациях районов и городских округов Курской области.
Были представлены рейтинги муниципальных образований по положительному опыту работы в Системе межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). Определены районы-лидеры в этом направлении: Медвенский, Золотухинский, Солнцевский, Поныровский, Советский.
В 2017 году показатель «Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме Курской областью выполнен на 62,6% при запланированных 60%. А это означает, что Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» в 2017 году Курской областью выполнен!
